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	Gondolom az utóbbi idQben felfigyeltél rá, mennyi "tragikus" és nehéz 
	energiákkal terhelt esemény történik körülöttünk, kezdve a magyarországi
	árvizekkel és iszapkatasztrófával, folytatva a japán földrengéssel, nem
	beszélve az Afrikában és a Közel-keleten történQ eseményekrQl és nem 
	utolsó sorban az egyre súlyosbodó pénzügyi és gazdasági válságról.
	




Ezek a történések talán félelemmel és bizonytalansággal töltenek meg téged 



	
	

	Ezt tökéletesen megértem, mert nem könnyq mindezt egy magasabb szemszögbQl látni, fQleg akkor, ha a te életedet is
közvetlenül érinti mindez.

	

	Éppen ezért az egyik legutóbbi meditációban a jelenlegi eseményekrQl kérdeztem az Univerzumot és az alábbi választ
kaptam. Kérlek, hogy mindez ne töltsön el félelemmel téged. Ha bármi ilyesmit érzel, akkor vegyél egy-két tudatos
lélegzetet és tudni fogod, hogy egyáltalán nincs mitQl félned.

	

	


Minden ami történik erQsen kódólt folyamat

Íme az Unverzum üzenete a történésekrQl



	
	

	"Az elkövetkezQ idQszakban felgyorsulnak a változások, ami egy rendkívül erQsen kódolt folyamat. Ezeket a folyamatokat
az úgynevezett programlények tartják kontroll alatt, akiknek a feladata a változások kirobbantása, ha kell drasztikus
eszközök bevetésével. 

	

	Rendkívüli idQszakban élünk, a változások során úgy tqnik majd, hogy itt a világ vége, de ez csak azok számára
lesz tragédia, akik nem tudták magukat elkötelezni a felemelkedés mellett. Mindenki más számára a felszabadulás
jele lesz majd az elszabaduló káosz. A média Armageddonról harsog majd, de ne higgyétek nekik. Legyetek erQsek és
meditáljatok minden nap. Tartsatok kapcsolatot a szellemi segítQitekkel, akik megmondják mit kell majd tennetek. 
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	Magyarország a lehetQségekhez képest stabil marad társadalmilag és pénzügyileg egyaránt, de itt is hatással
lesznek a történések. Tudnotok kell, hogy nem vagytok egyedül, veletek vagyunk és Ti is itt vagytok egymásnak. Nincs
mitQl félnetek, de tudnotok kell ezekben a zavaros idQkben kik is vagytok valójában. Az erQ egyre hangosabban fog
megszólalni bennetek és egyre erQsebben jelenik meg elQttetek, de kell hogy fületek legyen a meghallásra és szemetek
a meglátásra. Legyetek nyitottak és ne féljetek eljött a Ti idQtok.

	

	Az Univerzum"
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